G:ARDI

DATI TECNICI - Performance Data - Technische Daten - Dados Técnicos - Datos De Rendimiento -
Tekniske Data - Données Techniques - Z1oixgia amédoong - Technische Gegevens - TexHuieckue

XapaKTepucTUKn
MODELLO - Model - Modell - Modelo - Modelo - Model - Modéle - Movrého - Model - Mogens T4 300-EL
' TENSIONE - Voltage - Spannung - Tensao - Voltaje - Spaending - Tension - HAekTpikrj Téon - Voltage - Hanpsixerve, B A\ 230
GIRI A VUOTO - No-Load R.P.M. - Leerlaufdrehzahl - R.P.M.Sem Carga - Velocidad Sin Carga - Tomgangshastighed - Régime S 490 - 1170
Au Point Mort - Z1po@ég Xwpig goprtio - Snelheid Onbelast - XonocToit xo, 06/MuUH min
FREQUENZA - Frequency - Frequenz - Frequéncia - Frecuencia - Frekvens - Fréquence - Zuxvotnta - Frequentie - YacToTa, My Hz 50 + 60
CARICO NOMINALE - Load - i - Carga inal - Carga De Placa - inel Ydelse - Pui: i - OvopacoTiké ®oprTio - i -
Harpysku
CORRENTE NOMINALE - Nameplate Current - Nennstrom - Corrente Nominal - Corriente De Placa - Maerkestrem - Courant A 16

Nominal - OvopaoTiké Pedpa - Nominaalstroom - Cuna Toka

POTENZA ASSORBITA NOMINALE - Nameplate Input Power - Nennaufnahmeleistung - Poténcia De Admissdo Nominal -
Alimentacion De Entrada De Placa - Indgangshastighed - Puissance D'entrée Nominale - OvopaoTikri loxUg Eloédou - w 3420
Aanloopstroom - BxoaHas molHocts, BT

GIRI A CARICO NOMINALE - Nameplate Load R.P.M. - Lastdrehzahl - R.P.M. Da Carga Nominal - Velocidad De Carga De Placa

- Belastningsomdrejningshastighed - Régime Nominal - Ztpogég OvopaaTikoU Popriou - Snelheid Belast - Mog Harpy3akoit, min?t 320 - 760
06/MUH

POTENZA RESA NOMINALE - Nameplate Output Power - Nennabgabeleistung - Poténcia De Saida Nominal - Alimentacion De

Salida De Placa - Udgangshastighed - Puissance De Sortie Nominal - OvopaoTikr loxug E§65ou - Uitvoerstroom - BeixoaHas w 2220

MOLHOCT, BT

COPPIA NOMINALE - Nameplate Torque - Nenndrehmoment - Binario Nominal - Par De Placa - Maerkedrejningsmoment -
Couple Nominal - OvopaoTikr) Potr - Nominaal Koppel - KpyTsiLuit MOoMeHT, Hm

Nm 68 - 28

CARICO DI FRIZIONAMENTO ELETTRONICO - Electronic Clutch Intervention - Ausldsestrom Der Elektronik - Carga Da Embraiagem Automatica - Intervencion De Toma Electronica - Elektronisk
Brydestrom - Intervention in El ique - M nA 0 ou

CORRENTE MASSIMA ASSORBITA - Maximum Input Current - Maximale Stromaufnahme - Corrente Maxima De Admissé&o -
Corriente De Entrada Maxima - Maksimal Indgangsspaending - Courant D'entrée Maximum - MéyioTo PeUpa Eigédou - Maximale | A 22
Ingangsstroom - Cuna Toka, A

POTENZA MASSIMA RESA - Maximum Output Power - Maximale Abgabeleistung - Poténcia Maxima De Saida - Alimentacion
De Salida Maxima - Maksimal Udgangsspeending - Puissance De Sortie Maximum - Méyiom loxUg £§650u - Maximale w 3100
Uitgangsstroom - BbixogHas MOL{HOCTb,

COPPIA MASSIMA RESA - Maximum Output Torque - Maximales Abgabedrehmoment - Binario Maximo De Saida - Par De

Salida Maximo - Maksimal Afgivelsesomdrejningsmoment - Couple De Sortie Maximum - Méyiotn PotrA E§650u - Maximaal Nm 108 - 46

Uitgaand Koppel - KpyTsLL uit MOMEHT,

DISPOSITIVI DI SICUREZZA - Safety Devices - Sicher - Di: iti De - Di: it De Seguridad - Sikker ger - Di De rité - geig
[AopaAsiag - Veili i ieni - 3aumTa

FRIZIONE ELETTRONICA MULTIFUNZIONE - Multifunction Electronic Clutch - Multifunktionselektronik - Embraiagem Automética Multi-
Fungdes - Toma Electrénica Multifuncion - Multifunktionselektronik - Mandrin Electronique Multifonction - HAekTpovikdg GUPTTAEKTNG

AVVIAMENTO LENTO E LIMITATORE DI SPUNTO ALL'AVVIO - Soft-Start - Softstart - Arranque Lento - Inicio Suave - Softstart -
Démarrage Progressif - OuaAr ekkivnon - Softstart - MnasHbIi 3anyck

PROTEZIONE DA SOVRACCARICO - Overload Protection - Uberlastschutz - Protecgéo Contra Sobrecarga - Proteccién Ante
Sobrecargas - Overlastbeskyttelse - Protection Contre Les Surcharges - MNpooTtacia amé Y1eppoptwaon - Overbelastingsbeveiliging -
O6was 3awura

FRIZIONE MECCANICA (CON DISCHI IN BRONZO) - Mechanical (Brass Rings) Clutch System - Mechanische Rutschkupplung -

Embraiagem Mecanica (Com Anéis De Bronze) - Sistema De Toma Mecénica (Disco De Bronce) - Mekanisk Glidekobling - Mandrin

Mécanique (Bagues Laiton) - Z0oTnpa MnxavikoU ZuptrAékTn (urpoUTdivuwy dakTuliwv) - Mechanische Koppeling (Met Koperen Ringen) -
Kast M Mydra (GpOH30BbIE KOMbLIA CKOMbXEHUS)

INTERRUTTORE DIFFERENZIALE PORTATILE (PRCD) - Portable Residual Current Device - Mobiler Fehlerstromschutzschalter -
Dispositivo De Corrente Residual Portatil - Dispositivo De Corriente Residual Portétil - Mobil Fejlstremsbeskyttelseskontakt - Dispositif

Portatif De Protection Contre Les Courants Résiduels - ®opnrdg autdpatog SiakétTng diappong pedpaTtog - Mobiele Al=10mA
Reststroombeweiliging - PRCD (3awyuTHoe oTkiioyeHme)
COLLEGAMENTO A TERRA - Ground Connection - Erdung - Ligag&o A Terra - Conexién De Tierra - Jordforbindelse - Mise A La Terre -
Z0vdean leiwong - Aarding - 3asemneHve
ALTRI DATI - Other Data - Andere Daten - Outros Dados - Otros Datos - Andre Data - Autres Données - AAAa oToixeia - Overige Geg: - Opyras nHd
MATERIALI ABRASN I - Masonry
@ Meterials - Maerw erk - Meteriais De | MM 32-300
Alvenaria - Materiales De Albafiileria -
Murvzerk - Matiéres - Y Aiké Toiotroliag -
Metselw erk - [luanasoH caepnexus in N "
abpaaue Horo Marepuana, MM 1"1/4-12
GAMMA DI FORATURA - Driling Range - Bohrbereich - Conjunto De Perfuragéo - Serie De
Perforacién - B ade - | lie De P - AT G - B ik -
erforacion - Boreomrade - Intervalle De Pergage - AméoTaon diarpnong - Boorbereil o O ARVATO O SMLARI -
Avanmetp ceeprienus, mm Reinforced Concrete Or Similar - 32.300
Armierter Beton Oder Vergleichbares - | mm -
Betéo Reforgado Ou Semelhante -
Hormigon Consolidado O Similar -
Armeret Beton Eller Lignende - Béton | i wigg_1om
Armé Ou Similaire - - Versterkt Beton 1"1/4-12
Of Vergelikbaa

12,2

PESO - Weight - Gewicht - Peso - Peso - Vaegt - Poids - Bapog - Gewicht - Bec Kg
(Ib) (26.9)

COPPIA DI TARATURA FRIZIONE - Clutch Torque - Drehmoment Der Rutschkupplung - Embraiagem De Binario - Par De Agarre
Drejemoment For Glidekobling - Couple Du Mandrin - Potrr ouptrAékTn - Draaimoment Van De Koppeling - Kpy sy it MoMeHT Nm 80
cuennenus, Hv

QUANTITA E TIPO DI OLIO - Quantity And Type Of Oil - Menge Und Typ Getriebed| - Quantidade E Tipo De Oleo - Cantidad Y 9 190
Tipo De Aceite - Oliemaengde Og -Type - Quantité Et Type D'huile - MooéTnTa kai 10Tog Aadiou - Hoeveelheid En Soort Olie -
KonuyecTso u B E.P.68 - 150cST
(ex. ESSO Spartan E.P.68; ESSO Spartan E.P. 150)
QUANTITA E TIPO DI GRASSO - Quantity And Type Of Grease - Menge Und Typ Getriebefett - Quantidade E Tipo De 9 25
Lubrificante - Cantidad Y Tipo De Grasa - Smereoliemaengde Og -Type - Quantité Et Type De Graisse - MogdtnTa Kai T0TI0g
Mpéoou - Hoeveelheid En Soort LUBCON THERMOPLEX ALN 250/00 EP

ATTACCO CORONA - Bit Connection - Bohrkronenanschlussgewinde - Ligag&o Das Brocas - Conexién De Broca -

Tilslutningsgevind Til Borehoved - Connexion Foret - Z0vdeon KomrmikoU - Aansluiting Boorkoppen - Tun coeauHeHus 1"1/4 UNC

UTILIZZARE ALMENO N° 4 ITI M8 IN PRESAPER 12 mm
Use AtLeastN° 4 M8 Screws Engaged At Least For 12 mm
Verwenden Sie 4 Stck. M8 Schrauben Engagiert Fiir 12 mm

FISSAGGIO A SUPPORTO - Drill Motor Fastening - Bohrmotorbefestigung - Fixagdo Do Motor De Perfurac&o - Apriete Del Motor Utilizar Pelo Menos N° 4 Parafusos M8 Fixados Durante Pelo Menos 12 mm
Del Taladro - Fastgerelse Af Boremotor - Fixation Moteur Perceuse - Z1epéwon potép dpatrdvou - Bevestiging Voor motor - Use Al Menos N° 4 M8 Tuercas Iniciadas Al Menos Para 12 mm
Cnocob kpenmnexn Brug Mindst Nr. 4 M8 Skruer | Min 12 mm

Utilisez Au Moins 4 Vis M8 Engagées Au Moins De 12 mm
Xpnoipotoirote Touh. N° 4 M8 KoxAieg Bidwpévoug TouAdyioTov kard 12 mm
Gebruik Minstens Nr. 4 M8 Schroeven En Schroef Ze Minstens 12 mm Diep

SPINA - Plug - Stecker - Ficha - Toma - Stikprop - Prise - dig - Steker - LLitekep SCHUKO/FRANCE




(EN 62841-1 , EN 62841-3-6)
Rumore - Noise - L&rm - Bruit - Ruido - Lawaai - Stgj - Ruido - Halas - ®@6puog

IT - Livello di pressione sonora

EN-  Sound pressure level

DE -  Schalldruckpegel

FR -  Niveau de pression sonore

ES -  Nivel de presion acustica Loa 91 dB(A)
NL -  Geluidsdrukniveau

DA -  Lydtryksniveau

PT -  Nivel de pressao sonora

PL-  Poziom ci$nienia akustycznego

EL-  Emimedo nxnTIKAG TTieang

IT - Livello di potenza sonora

EN-  Sound power level

DE -  Schallleistungspegel

FR -  Niveau de puissance sonore

ES - Nivel de potencia sonora Lwa 104 dB(A)
NL -  Geluidsvermogensniveau

DA -  Lydeffektniveau

PT -  Nivel de poténcia sonora

PL-  Poziom mocy akustycznej

EL-  X146un 10x00g BopuBou

IT - Incertezza

EN-  Uncertainty

DE -  Unsicherheit

FR - Incertitude

ES-  Incertidumbre K 3dB
NL -  Onzekerheid

DA -  Usikkerhed

PT - Incerteza

PL - Niepewnosc¢

EL-  ABeBaidTnTa

Sgﬁzgﬁgmo da Vinci, 21 09/01/2024
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